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Zahoření interní trafostanice v Meoptě dne 16. 4. 2026

Dnes, 20.4.2026, jsme znovu spustili výrobu a aktuálně se blížíme plnému provozu. Jednotlivá pracoviště však uvádíme do chodu 
postupně s cílem zajistit stabilní a bezpečný provoz.

Vyšetřování příčiny události nadále pokračuje. Dosavadní zjištění ukazují, že nejpravděpodobnější příčinou byla technická závada.

 Chtěli bychom znovu zdůraznit, že při události nedošlo k žádnému zranění – a to jak mezi našimi zaměstnanci, tak ani mezi zasahujícími 
složkami.

Zároveň děkujeme všem našim zaměstnancům za profesionální přístup a nasazení při zvládání celé situace. Velké poděkování patří také 
všem externím spolupracujícím firmám, Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, územnímu odboru Přerov, a Policii České 
republiky za rychlý a efektivní zásah.

Rádi bychom také upřesnili informace, které se objevily v médiích v souvislosti s údajným zrušením podnikového hasičského 
záchranného sboru Meopta. Tento sbor je v současné době nadále plně funkční. K jeho plánovanému zrušení dojde v následujících 
měsících, a to na základě detailní analýzy provedené Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje, který tento krok schválil. 
Zrušení podnikového sboru je podmíněno splněním řady přísných kritérií, mimo jiné i zajištěním vlastního sboru dobrovolných hasičů v 
rámci společnosti Meopta.

Meopta
Meopta je mezinárodně působící společnost s dlouholetou tradicí v oblasti vývoje, výroby a montáže optických, opto-mechanických  
a opto-elektronických systémů. Společnost dodává špičkové produkty pro průmyslové, vojenské i spotřebitelské aplikace a patří mezi 
významné zaměstnavatele v regionu. Meopta je součástí portfolia globální investiční skupiny Carlyle.

Carlyle
Skupina Carlyle je globální investiční společnost, která spravuje aktiva v různých odvětvích a geografických oblastech. Zaměřuje se na 
dlouhodobé investice a podporu růstu svých portfoliových společností, mezi které patří i Meopta.
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